
 

 
 

 
R O M Â N I A                                                               
Judeţul  MUREŞ                                                                                                            
Primăria Comunei Ibăneşti       
Primar 
Nr. 3306 din 21.03.2023    
 
                                                       CERTIFICAT  DE  URBANISM 

                                                                                                    Nr. 19 din 21.03.2023 
    

 În scopul: Dezmembrare imobil în 2 loturi: lotul 1=664202 mp, lotul 2=4227 mp 

 
 

                 Ca urmare cererii adresate de   Comuna Ibănești prin reprezentant primar Dan Vasile-Dumitru 

cu Domiciliul/sediul în judeţul Mures Municipiul/Comuna/oraș Ibănești 

satul  sectorul  cod poşIal   sectorul  cod poştal 547325 

strada   nr. bl. sc. et.  ap.   nr. 708 bl.  sc.  et.  ap.  
 

telefon / fax  e-mail   e-mail  

înregistrată la nr.  din  20 3304 din 21.03.2023   

              Pentru imobilul  - teren  şi/sau construcţii - situat în judeţul Mureş 

Municipiul/oraşul/comuna Ibăneşti satul  sectorul Brădețelu sectorul  

cod poştal strada    nr. bl. sc. et. ap.  strada  nr. F.N. bl.  sc.  et.  ap  

sau identificat prin:   Extras  C.F.  nr. 54025/Ibănești  și extras de plan cadastral 
 
              În temeiul reglementărilor documentaţiei de urbanism nr.6356  din 29.06.2020, aprobată prin Hotărârea 
Consiliului Local Ibăneşti nr. 38 din  08.07.2020 și modificată prin HCL nr. 59 din 18.10.2021. 
              În conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991, privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
 

SE  C E R T I F I C Ă : 
 

1. REGIMUL JURIDIC : 
Teren în suprafață de 668.429 mp situat în extravilanul localității Brădețelu, proprietatea comunei Ibănești, domeniu privat. 
2. REGIMUL ECONOMIC : 
Categoria de folosință a imobilului conform CF: pășune și neproductiv. 
Destinația imobilului conform PUG: TA – Terenuri agricole. 
Reglementări fiscale: localitatea de rang V, zona de impozitare ,,A”. 
3. REGIMUL TEHNIC : 
Utilizări admise:  
Este permisă executarea de construcţii pe terenurile agricole din extravilan, fără a primi o delimitare ca trup al intravilanului, numai 
pentru următoarele funcţiuni: 
Construcţii pentru activităţi agricole (adăposturi pentru animale, spaţii pentru depozitarea recoltelor / utilajelor agricole, lacuri 
piscicole), în conformitate cu prevederile legilor nr 18 / 1991 şi 50 / 1991 (republicate); 
Construcţii cu destinaţie militară; 
Reţele tehnico-edilitare, amplasate în imediata apropiere a căilor de comunicaţie existente; 
Groapă ecologică de depozitare a deşeurilor menajere; 
Căi de comunicaţie rutieră. 
Utilizări admise cu condiţionări:  
Pentru amplasarea fermelor şi exploatărilor agro-industriale care pot produce efecte de poluare a mediului, amplasamentele se vor 
stabili pe bază de studii ecologice, avizate de organe specializate în protecţia mediului şi sănătate publică. 
Utilizarea pentru construcţii a terenurilor din extravilan, în limitele teritoriului administrativ se poate face numai cu respectarea 
prevederilor legale, doar pe bază de PUZ. 
Utilizări interzise:  
Nu se admit construcţii pe terenuri de clasa I şi II de calitate, terenuri amenajate cu lucrări de îmbunătăţiri funciare sau plantate cu 
vii şi livezi, cu excepţia construcţiilor care servesc activităţile agricole, cu destinaţie militară, şoselelor de importanţă deosebită, 
liniilor electrice de înaltă tensiune, lucrărilor aferente exploatării gazului, conductelor magistrale de transport gaze, lucrărilor de 
gospodărie a apelor şi de amenajare a surselor de apă / canalizare 
 

 



 

 
 

                                        Prezentul  Certificat  de urbanism  poate fi utilizat în scopul declarat pentru:  
                                           ,, Dezmembrare imobil în 2 loturi: lotul 1=664202 mp, lotul 2=4227 mp" 
 

CERTIFICATUL DE URBANISM NU ŢINE LOC DE  
AUTORIZAŢIE DE CONSTRUIRE / DESFIINŢARE 

ŞI NU CONFERĂ DREPTUL DE A EXECUTA LUCRĂRI DE CONSTRUCŢII 

 
În aplicarea Directivei Consiliului 85/337/CEE (Directiva EIA) privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, modificată 

prin Directiva Consiliului 97/11/CE şi prin Directiva Consiliului şi Parlamentului European 2003/35/CE privind participarea publicului la elaborarea anumitor planuri şi 
programe în legătură cu mediul şi modificarea, cu privire la participarea publicului şi accesul la justiţie, a Directivei 85/337/CEE şi a Directivei 96/61/CE. prin 
certificatul de urbanism se comunică solicitantului obligaţia de a contacta autoritatea teritorială de mediu pentru ca aceasta să analizeze şi să decidă, după caz, 
încadrarea / neîncadrarea Proiectului investiţiei publice / private în lista proiectelor supuse evaluării impactului asupra mediului. 

În aplicarea prevederilor Directivei EIA  85/337/CEE, procedura de emitere a acordului de mediu se desfăşoară după emiterea Certificatului de urbanism, 
anterior depunerii documentaţiei pentru autorizarea executării lucrărilor de construcţii  la autoritatea administraţiei publice competente. 

În vederea satisfacerii acestei operaţiuni se stabileşte, de către autoritatea competentă pentru protecţia mediului, mecanismul asigurării consultării 
publice şi obligaţiile solicitantului cu privire la notificarea autorităţii cu privire la intenţia de realizare a investiţiei, precum şi obligaţiile autorităţii cu privire la 
centralizarea opţiunilor populaţiei şi formularea unui punct de vedere oficial cu privire la realizarea investiţiei în acord cu consultarea publică. 
În aceste condiţii: 
 

 După primirea prezentului Certificat de urbanism, TITULARUL are obligaţia de a se prezenta la autoritatea competentă pentru protecţia mediului în 
vederea evaluării iniţiale a investiţiei şi stabilirea necesităţii evaluării efectelor acesteia asupra mediului. În urma  evaluării iniţiale a investiţiei se va emite 
actul administrativ al autorităţii competente pentru protecţia mediului 

 

 

 În situaţia în care autoritatea competentă pentru protecţia mediului stabileşte necesitatea evaluării efectelor investiţiei asupra mediului, solicitantul are 
obligaţia de a notifica acest fapt autorităţii administraţiei publice locale cu privire la menţinerea cererii pentru autorizarea executării lucrărilor de construcţii 

 

 În situaţia în care, după emiterea certificatului de urbanism ori pe  parcursul derularii procedurii de evaluare a efectelor investiţiei asupra mediului, 
solicitantul renunţă la intenţia de realizare a investiţiei, acesta are obligaţia de a notifica acest fapt autoritaţii administratiei publice competente.                                   

 

 
   5. CEREREA DE EMITERE A AUTORIZAŢIEI DE CONSTRUIRE / DESFIINŢARE VA FI ÎNSOŢITĂ DE  URMĂTOARELE DOCUMENTE: 

a) Certificat de urbanism  
b) Dovada titlului asupra imobiilului, teren și/sau construcții sau după caz extrasul de plan cadastral actualizat la zi și extrasul de carte funciară de informare 

c) Documentaţia tehnică – D.T., după caz (2 exemplare originale) 

  D.T.A.C.     D.T.O.E. D.T.A.D. 
d) Avizele şi acordurile stabilite prin certificatul de urbanism 
 d.1. Avize şi acorduri privind utilităţile urbane şi infrastructura: 

alimentare cu apă 
canalizare 
alimentare cu energie electrică 
 alimentare cu energie termică 

gaze naturale  
telefonizare 
salubritate 
transport urban 

Alte avize/acorduri 
  

 d.2. Avize şi acorduri privind:         
  securitatea la incendiu  protecţia civilă     

    d.3. Avize / acorduri specifice ale administraţiei publice centrale şi /sau ale serviciilor descentralizate ale acestora- 
    d.4.  

           e) - 
           f) – 
          g) Dovada privind achitarea taxelor legale. 
          Documentele de plată ale următoarelor taxe (copie): 
          Prezentul certificat de urbanism are valabilitate de _12_luni de la data emiterii. 
  
 
 
 
 

                                  P.PRIMAR                                    SECRETAR GENERAL,                             p. Arhitect-Șef 
                           VICEPRIMAR,                          DAN CODRUȚA-ALEXANDRINA                   Resp. Urbanism, 
                  GLIGA MARIUS-CRISTIAN                                                                                       POP ELENA-MARIA 
 
 
 
 
 
 
 
Achitat taxa de (fără taxă)     
Prezentul certificat de urbanism a fost transmis solicitantului la data de:_____________ 

 

 


